

围绕欧债危机结局的不确定性在增加

穆迪下调德荷卢三国 3A 评级

新华社布鲁塞尔7月23日电 国际信用评级机构穆迪投资者服务公司23日宣布,由于围绕欧债危机结局的不确定性不断增加,决定将欧元区拥有3A评级的德国、荷兰和卢森堡的评级展望调降为负面。



新华社美国奥罗拉7月23日电(记者柳丝)美国科罗拉多州奥罗

美影院枪击案嫌疑人首次出庭

拉市影院枪击案犯罪嫌疑人詹姆斯·霍姆斯23日首次出庭。法官宣布霍姆斯将于7日后再次出庭,届时检方将对其正式提起诉讼。

当地时间上午9时30分,记者在法庭现场看到,一头橙色微卷短发的霍姆斯身着酒红色短袖T恤、大红色运动长裤,戴着脚镣走进科罗拉多州阿拉帕霍郡地区法院。当天的初次询问共进行了约10分钟。期间,霍姆斯从始至终面无表情,显得非常平静,还有些困倦,不时低下头半闭着眼睛。法官随后宣布7月

30日举行审前听证并正式对霍姆斯提起诉讼。

地区检察官卡罗尔·钱伯斯在庭后新闻发布会上说,霍姆斯可能面临至少24项一级谋杀指控。一些法庭工作人员表示,根据当地法律,霍姆斯可能面临多于100项指控。

在接受新华社记者采访时,钱伯斯说,对霍姆斯的指控并不是单纯的罪名叠加。她还透露,如遇特殊情况,下次听证可能被推迟。

据钱伯斯介绍,根据司法程序,

元区不解体,救助的成本将主要落在这些国家身上”。

与此同时,穆迪维持芬兰的“稳定”评级展望,主要原因是该国银行业规模小、主要面向国内市场,贸易方面对其他欧元区国家依存度小。

越南富人奢侈消费助长南非犀牛盗猎

据新华社电 世界自然基金会7月23日说,日益富裕的越南人推崇奢侈消费,正助长对南非犀牛角的灾难性盗猎。

世界自然基金会最新报告显示,越南在阻止非法野生动物交易方面排名“垫底”。

越南人近年来钟情消费犀牛角,部分原因是错误地相信犀牛角能治癌症。逐渐地,犀牛角被磨成粉末后与酒水混合,成为企业家聚会的常见饮品。越南网站把它描述为“百万富翁的酒精饮料”。

越南自2006年起禁止买卖犀牛角,违者将遭罚款和至多7年监禁,但这项法律几乎形同虚设。越南2004年至2008年数次对犀牛角交易采取法律行动,2008年以后却再无行动。

同时,在非法交易助长下,南非犀牛因盗猎死亡的数量2011年达创纪录的448头。依据现有数据推算,预计532头犀牛今年死于盗猎。英国《卫报》23日报道,南非今年抓获的43名亚洲籍盗猎者中,24人是越南公民。

为了提前下班

美军一雇员点燃核潜艇

本报综合消息 美国海军一名患焦虑症平民雇员为了及早下班,情急之下点燃一艘核潜艇,造成4亿美元的损失。

24岁的凯西·詹姆斯涉嫌分别于今年5月23日和6月16日,点燃在缅因州朴茨茅斯造船厂内维修的美国海军“迈阿密”号攻击核潜艇,他被控两项纵火罪名,或面临终身监禁。

詹姆斯在7月20日接受测谎仪测试后承认自己于5月23日首

次纵火的事实,他告诉调查人员称,当时只是急着想早点下班。

据了解,这场持续近10个小时的大火虽然没有引发核泄漏,但导致靠近艇舱的指挥中心、武器舱和水兵居住区严重受损,造成损失估计4亿美元,不排除该艇就此报废的可能。

据悉,詹姆斯是一名油漆和喷砂工人,患有焦虑症,作案期间正服用抗焦虑、抑郁、失眠和过敏等4种药物。(苏然)

印度南部地区拟组织3.4万座神庙同步求雨

本报综合消息 据台湾“中央社”7月24日报道,正值印度雨季,老天却一直不下雨。位于印度南部的卡纳塔卡邦政府日前决定,他们将出资1900多万元人民币,发动当地3.4万座神庙,于近期同步展开特殊的祈雨祭奠仪式。

据报道,印度今年雨季迟来,尽

管秋收作物播种期已过大半,全印雨季降雨迄今仍不足23%,农业用水和饮用水出现严重危机。

卡纳塔卡邦政府近日发布通告,当地受官方补助的3.4万座印度教神庙,将选择7月27日和8月2日这两个黄道吉日,进行特殊祭礼向上天求雨。(谭利娅)

因对接系统发生技术故障
俄货运飞船暂放弃
与国际空间站对接

据新华社电 俄罗斯飞行控制中心7月24日表示,今年4月飞往国际空间站的“进步M-15M”货运飞船因对接系统发生技术故障,被迫放弃与空间站的二次对接。重新实施对接的时间暂不确定。

“进步M-15M”飞船于23日晚脱离国际空间站寻求二次对接。此次对接的目的是对更新的“航向”对接系统进行工程测试,该系统未来将使用在其他俄罗斯货运飞船上。但当“进步M-15M”接近国际空间站时,“航向”对接系统却将其推离。俄飞行控制中心表示,此次技术故障的原因暂不清楚。

根据美国国家航空航天局的消息,飞船目前与国际空间站保持着安全距离,是否继续尝试对接将取决于船上的燃料是否足够,时间初步定在本月28日或29日。

矿业冲突升级 秘鲁总理辞职

新华社利马7月23日电 秘鲁部长会议主席(政府总理)巴尔德斯23日宣布辞职,这是秘鲁卡哈马卡省矿业冲突升级以来第二位部长会议主席辞职。

分析人士认为,巴尔德斯辞职与卡哈马卡省矿业冲突有关。该省塞伦丁、瓦尔加约克和卡哈马卡3市因矿业冲突导致暴力加剧,秘鲁政府已于3日宣布这3个城市进入30天紧急状态。

自去年11月起,卡哈马卡省孔加金矿冲突引起中央政府与地方政府、矿业公司与居民社区之间各种矛盾升级,暴力事件不断发生。时任部长会议主席莱内尔去年12月因其解决方案没有得到乌马拉总统支持而辞职。

克罗地亚森林大火导致众多游客撤离

据新华社电 克罗地亚西北部地区7月23日上午发生森林大火,火势蔓延至西部亚得里亚海沿岸。大火造成一人死亡,约1500名游客被迫撤离。

据当地媒体报道,大火发生在首都萨格勒布西南约180公里处的内陆地区,受强风影响,火势向西北部旅游胜地塞尔采蔓延。正在塞尔采观光的约1500名游客被迫撤离。这些游客大多来自奥地利和斯洛文尼亚。

法西两国边境林火造成4死21伤

据新华社电 西班牙官员7月23日说,西班牙和法国边境的森林火灾已经致使4人丧生、21人受伤,上千名消防员正在与火灾搏斗。

林火22日在两国边境法国一侧靠近地中海区域爆发,火情逐渐向南西班牙一侧蔓延,损毁1.3万公顷土地,17个城镇的居民被告知不要外出,近4000户家庭停电,一条连接两国的公路和一条高速铁路停止使用。一名60岁法国男子和他15岁的女儿为避火从一处悬崖跳入海中不幸遇难。一个75岁老翁目睹自己房屋着火,心脏病发作身亡。还有一人受到严重烧伤在医院去世。所有死者均为法国人。西班牙加泰罗尼亚地区内政部长普伊格说,火灾可能由司机向车窗外丢弃烟蒂引发。



李明博鞠躬致歉

7月24日,在韩国首尔,韩国总统李明博在记者招待会上鞠躬致歉。

当日,在韩国首尔青瓦台春秋馆,韩国总统李明博举行记者招待会,就其兄长和亲信腐败行为向全体国民致歉。本月10日,韩国大检察厅以涉嫌收受非法政治资金为由拘捕总统李明博兄长李相得。

新华社/韩联社

美国密苏里州高温干旱已致25人死亡

本报综合消息 据外电报道,美国密苏里州州长7月23日宣布,由于该州持续遭受干旱与高温天气困扰,该州进入紧急状态。干旱高温天气迄今已造成该州25人死亡。

州长杰伊·尼克松(Jay Nixon)

发布声明称,横扫全州的高温与干燥天气正在夺取密苏里人的生命。农民所种庄稼与蓄养牲畜正遭受严重损失。

密苏里州卫生部已经确认该州25人死于与热浪有关的疾病,其中20人来自圣路易斯地区。